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Τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν την πρακτική 
τους άσκηση κοντά σε μηχανικούς, επιθυμούν να 
αποκτήσουν απόφοιτοι της ειδικότητας «Σχεδια-
στής μέσω Συστημάτων Η/Υ» του ΙΕΚ Λαγκαδά. 
Η πρακτική άσκηση έχει εξάμηνη διάρκεια, ενώ 
η συνάφεια Πρακτικής Άσκησης και γνωστικού 
αντικειμένου ειδικοτήτων θεωρείται απαραίτητη.
Το καθημερινό ωράριο απασχόλησης είναι έξι 
έως οκτώ ώρες, πρωί ή απόγευμα-ποτέ όμως, 
νύχτα (για 5νθήμερη εβδομαδιαία εργασία), ενώ 
ο απασχολούμενος δικαιούται υποχρεωτική άδεια 
συνολικά 15 ημερών  στη διάρκεια του εξαμήνου.
Οι καταρτιζόμενοι δεν πρέπει να απασχολούνται 
το Σάββατο, την Κυριακή και τις επίσημες αργίες. 
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Ο ασκούμενος καλύπτεται από το Ι.Ε.Κ., με 1% 
ασφάλεια ΙΚΑ, για περίπτωση ατυχήματος στο 
χώρο εργασίας. 
Ο εργοδότης δεν έχει καμία οικονομική ή άλλου 
είδους υποχρέωση απέναντι στον απασχολούμενο, 
εκτός εάν ο ίδιος το επιθυμεί,  παρά μόνο μία βεβαί-
ωση απασχόλησης στο  τέλος της πρακτικής άσκη-
σης. Η έναρξη Πρακτικής Άσκησης γίνεται κάθε 
1η και 15η κάθε μήνα. Υπάρχει συντονισμός από το 
Ι.Ε.Κ. που εποπτεύει την Πρακτική Άσκηση (πιθανή 
διενέργεια επισκέψεων παρακολούθησης). 
Για λεπτομέρειες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
τηλεφωνούν στο ΙΕΚ Λαγκαδά (τηλ. 23940 24 289, 
ζητώντας την Κυριακή Κωστίδου ή το Μανόλη-
Νεκτάριο Ελευθεριάδη και 26250, 25951). n

Κατάλογο μελών του, μέσα από τον οποίο θα επι-
λέγονται κάθε φορά οι εκπρόσωποί του στο μικτό 
όργανο-κλιμάκιο ελέγχου της Νομαρχιακής Αυ-
τοδιοίκησης για ατυχήματα ανελκυστήρων, προ-
τίθεται να καταρτίσει το ΤΕΕ/ΤΚΜ. Οι μηχανικοί 
που θα συμπεριληφθούν στο σχετικό κατάλογο θα 
πρέπει να είναι ειδικότητας σχετικής με το αντι-
κείμενο και να έχουν αυξημένη εμπειρία σε θέ-
ματα μελέτης, επίβλεψης και κατασκευής εγκα-
ταστάσεων ανελκυστήρων όλων των τύπων. 
Σύμφωνα με το άρθρο 11 της ΚΥΑ οικ//2008 (ΥΑ οικ. 
Φ.Α/9.2/ΟΙΚ. 28425 ΦΕΚ Β 2604 2008) στην πε-
ρίπτωση αναγγελίας ατυχήματος ανελκυστήρα 
«εάν η Διεύθυνση Ανάπτυξης λάβει γνώση εντός 
των επόμενων 48 ωρών από τη στιγμή που αυτό 
έλαβε χώρα, διενεργείται άμεσα έλεγχος και συ-
ντάσσεται έκθεση ελέγχου. Το κλιμάκιο ελέγχου 
της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης που ενεργοποι-
είται εντός του ως άνω προβλεπόμενου χρονικού 
διαστήματος, συγκροτείται εντός του Ιανουαρίου 
έκαστου έτους από τον οικείο Νομάρχη από αρ-
μόδιους υπαλλήλους.
β. Αν αυτό δεν είναι εφικτό, τότε ενεργοποιείται το 
μικτό όργανο / κλιμάκιο ελέγχου στο οποίο συμ-
μετέχουν ένας αρμόδιος υπάλληλος για ανελκυ-
στήρες της οικείας Διεύθυνσης Ανάπτυξης, ένας 
εμπειρογνώμονας σε θέματα ανελκυστήρων από 
το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, ένας επιθεω-
ρητής από τους αναγνωρισμένους φορείς ελέγ-
χου ανελκυστήρων που θα ορίζει το Ε.Σ.Υ.Δ. και 
ένας εκπρόσωπος του επαγγελματικού κλάδου 
των εγκαταστατών. Το μικτό όργανο / κλιμάκιο 
ελέγχου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης συ-
γκροτείται επίσης εντός του Ιανουαρίου έκαστου 
έτους από τον οικείο Νομάρχη. Το μικτό κλιμάκιο 
υποχρεούται να εκτελέσει εντός δεκαπέντε (15) 
ημερών την εν λόγω πραγματογνωμοσύνη και το 
σχετικό έλεγχο.»
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ προκειμένου να ορίσει τον εκπρό-
σωπό του προτίθεται να καταρτίσει τον προανα-
φερθέντα κατάλογο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να στείλουν τις αιτήσεις τους έως τις 27 Φεβρου-
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Εκδήλωση ενδιαφέροντος

αρίου 2009. Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
που υπάρχει στην ιστοσελίδα του τμήματος www.
tkm.tee.gr μπορεί να  υποβληθεί στα γραφεία του 
τμήματος (πρωτόκολλο) ή να σταλεί στο fax: 2310 
883110 ή στο email: netsoglou@central.tee.gr. n
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«Αλλαγή φρουράς» πραγματοποιήθηκε τον Ιανουά-
ριο στις νομαρχιακές επιτροπές Πιερίας και Πέλλας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, οι οποίες απέκτησαν νέους προέ-
δρους, μετά τις παραιτήσεις των προκατόχων τους.
Αναλυτικότερα, ο πολιτικός μηχανικός Αναστάσι-
ος Τασιούλας είναι ο νέος πρόεδρος της νομαρ-
χιακής επιτροπής Πιερίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, μετά 
την παραίτηση του προκατόχου του, Εμμανουήλ 
Σινωπίδη, στη συνεδρίαση της 27ης Ιανουαρίου. 
Στη ΝΕ Πέλλας, ο πολιτικός μηχανικός Ελευθέ-
ριος Αβραμίδης αντικαθιστά την Παρθένα Αν-
δρεάδου, που παραιτήθηκε στη συνεδρίαση της 
22ας Δεκεμβρίου. Κατόπιν τούτων, η σύνθεση 
των Ν.Ε διαμορφώνεται ως εξής:
ΝΕ Πιερίας 
-Πρόεδρος: Αναστάσιος Τασιούλας (ΠΜ)
-Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Οικονόμου (ΑΤΜ)
-Γενικός Γραμματέας: Συμεών Οφίδης (ΜΜ)
-Μέλη: Εμμανουήλ Σινωπίδης (ΠΜ) και Δημή-
τρης Κουμουρτζής (ΠΜ).
ΝΕ Πέλλας
-Πρόεδρος: Ελευθέριος Αβραμίδης (ΠΜ)
-Αντιπρόεδρος: Κυριάκος Τομόσογλου (ΠΜ)
-Γενικός Γραμματέας: Ευστάθιος Μαυρίδης (ΑΜ)
-Μέλη: Παρθένα Ανδρεάδου (ΑΤΜ) και Μαρία 
Μονογενίδου (ΠΜ). n
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Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Τμήματος 
Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, που εκλέχτηκε στην 
ειδική συνεδρίαση της 6.3.2007 και αποτελείται από 
τους Κυριάκο Μουρατίδη - Πρόεδρο, Άνθιμο Αμανα-
τίδη - Αντιπρόεδρο και Γεώργο Μιχαλιά - Γεν.Γραμμα-
τέα, έχοντας υπόψη τη σχετική περί ΤΕΕ νομοθεσία 
και την από 28//01/2009 παραίτηση του Νταγλιούδη 
Αντώνη, ΠΜ, όπως και την από 02/02/09 παραίτη-
ση του Λιαρετίδη Ιωάννη Π.Μ., ανακηρύσσει τους 
εκλεγμένους πρώτους αναπληρωματικούς:
Ζαμάντζα Παναγιώτα ΑΜ του συνδιασμού “ΣΥΜΠΑ-
ΡΑΤΑΞΗ Μηχανικών για το ΤΕΕ”, ως τακτικό μέλος 
της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στη θέση του 
Νταγλιούδη Αντώνη.
Αθανασιάδη Θεόδωρο Α-Τ.Μ. του συνδιασμού «ΔΗ-
ΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗ-
ΧΑΝΙΚΩΝ», ως τακτικό μέλος της Αντιπροσωπείας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στη θέση του Λιαρετίδη Ιωάννη.. n

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ 
 




